

ERRATUM

R.S. Knox, Excited-State Equilibration and the Fluorescence-Absorption Ratio
Acta Phys. Pol. A **95**, 85 (1999)

Equation (9) of this paper is incorrect and should be replaced by

$$T^* = \frac{a^2 + b^2}{a^2} T. \quad (9)$$

Since Eq. (9) was only an illustration of a previous result, the qualitative point (that $T^* > T$ for inhomogeneous broadening) is unchanged and no quantitative changes in the remainder of the paper are required. The Author regrets this error.